

» перекресток

День защитника Отечества ассоциируется в нашем сознании именно как мужской праздник, олицетворяя собой все то, что особо ценится в мужчинах: мужество, сила, забота и ответственность.

Что значит для вас 23 февраля?

Анатолий Кругленя, председатель НОО «Инвалиды Чернобыля»:

- Это праздник тех, кто в любую минуту готов встать в строй, чтобы защитить своих любимых, близких и свою Родину. Защита слабых во все времена была занятием для настоящих мужчин.

Владимир Матвеев, студент НГУ, будущий историк:

Этот праздник связан с рождением в 1919 году Красной армии, но в годы Великой Отечественной войны приобрел особое значение. Каждая семья ждала с фронта весточки от родных. Именно в тех годах кроются истоки народной любви и внимания к этой дате.

Ирина Бобруска, искусствовед:

Обязательно в этот день поздравляю своего брата, он служил миротворцем в Сербии, чудом остался жив.

Светлана Крещенская, менеджер:

- Эта дата связана с воспоминаниями о службе в армии моего сына. Он попал в Екатеринбург в ракетные войска и достойно отслужил два года.

Антон Миронов, инженер:

- Отлично, что когда-то традиция с официальных трибун перекочевала в семьи. В этот день я просто король в моей семье. Целый день мои девочки меня развлекают: жена накрывает праздничный стол, а дочки-близняшки радуют праздничным концертом.

Вера Ковалева, домохозяйка:

- Этот день не только для тех, кто служил в армии и силовых структурах, но и для тех, кто занимается о нас в наших семьях - отцов, мужей, братьев.

Рита Муртазина, учитель русского языка:

- С удовольствием принимаю поздравления в этот день, потому как военнообязанная. В нашем институте была кафедра военной подготовки.

МВ» Спрашивала Римма Гайсина.

Радужный без барьеров

Фото Юлии Пановой.



В рамках рабочей поездки в Радужный 21 февраля губернатор Наталья Комарова посетила ООО «Родоп», основной деятельность которого является ремонт машин, оборудования, подготовка труб нефтяного сортамента. Далее она встретилась с главой города Сергеем Баскаковым. Наталья Владимировна поинтересовалась созданием доступной среды для инвалидов.

- Программу по созданию доступной среды мы запланировали еще в 2016 году, в нее внесено 38 объектов. Из них сейчас готовы 18, а в этом году планируем сделать безбарьерными еще 9 учреждений. В их числе библиотеки, в которых мы создадим удобные условия для

инвалидов по зрению, - пояснил Сергей Николаевич. - Хотелось бы добавить, что мы не сдаем объекты в эксплуатацию, пока их не проверят люди с ограниченными возможностями и не скажут, что все устраивает.

Участники встречи обсудили экономическую ситуацию в городе. Отмечалось, что за последнее время в Радужном выросло количество индивидуальных предпринимателей.

- Важно, чтобы здесь были минимизированы административные барьеры. Так же нужно создать такие условия для деятельности предпринимателей, чтобы они могли не только работать на перспективу, но и в случае чего имели возможность перепрофилировать бизнес без

особых рисков, - подчеркнула губернатор Югры.

Также Наталья Владимировна дала поручение главе города в части капитального ремонта многоквартирных домов, в том числе по замене фасадов зданий.

В Международный день родного языка, который отмечается 21 февраля, губернатор провела в Радужном в режиме видеоконференции расширенное заседание научно-координационного совета по вопросам сохранения языка и традиционной культуры коренных народов Севера, на котором обсуждались меры по сохранению и популяризации родных языков коренных малочисленных народов Севера в Югре.

Также согласно новому формату работы в муниципалитетах в этот день в Радужном Наталья Комарова приняла участие в муниципальном этапе Традиционного форума общественного согласия.

Сегодня глава региона проведет рабочее совещание по формированию интерактивной карты промышленности Югры в Нижневартовске и направится для дальнейшей работы в Мегион. Более подробно о визите губернатора в восточную часть автономного округа расскажем в ближайших номерах «МВ».

МВ» Слава Болконский.

Первая партия бюллетеней готова

2018 МАРТА

**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ**

В Югре по заказу Избирательной комиссии автономного округа для голосования на выборах президента

России завершена печать первой партии избирательных бюллетеней для муниципальных районов. Их количество составляет 290093 штуки.

- Первую партию мы выдали муниципальным районам, поскольку им предстоит организация досрочного голосования в отдаленных и труднодоступных местностях, - отметил

председатель Избиркома Югры Денис Корнеев.

Досрочно будут голосовать избиратели в территориях, транспортное сообщение с которыми затруднено или отсутствует: жители родовых угодий, вахтовики, а также избиратели, занятые рыболовством, охотой и частным оленеводством.

МВ» Мария Субботина.

Югра поделится опытом

В Международном учебном центре итальянского Турина проходит конференция, посвященная запуску второй фазы проекта международной организации труда «Партнерство в сфере занятости молодежи в странах СНГ».

Наш округ вошел в число трех试点ных регионов страны, выбранных для участия в первой фазе проекта еще в 2015 году. Именно тогда Международная

организация труда высоко оценила опыт автономии по решению проблемы занятости молодежи. Об этом «МВ» сообщили в департаменте общественных и внешних связей Югры. Специалисты приглашались на конференции и «круглые столы» для распространения практик в субъектах-партнерах, а также в странах-участницах проекта.

Кроме того, югорчане привлекались в качестве экспертов

для оценки работы стран СНГ в области занятости молодежи, неоднократно докладывали о проблемах в этой сфере на международных совещаниях с участием экспертов МОТ, представителей Казахстана, Азербайджана, Армении, Таджикистана.

Дальнейшее участие в проекте позволит Югре определить новые направления работы по содействию трудоустройству молодежи.

Александра Сергеева.

В перинатальном центре работают психологи

Департамент здравоохранения Югры поверяет качество медицинской помощи, которая была оказана пациентке в Нижневартовском окружном клиническом перинатальном центре. Поясним, в этом медучреждении, по предварительным данным, женщина совершила суицидальную попытку, выбросившись из окна четвертого этажа. К сожалению, она погибла.

Как сообщила главный врач перинатального центра Лариса Михайлова, пациентка жалоб не предъявляла. Все на первый взгляд было хорошо.

Лариса Михайлова, главный врач перинатального центра:

- У нас с мамочками после родов работает психолог. С этой женщиной все было в порядке. Послеродовой депрессии не наблюдалось.

Кстати, после случившегося сотрудник Нижневартовского окружного клинического перинатального центра прошли обучение по выявлению пер-

вых признаков суицидальных попыток.

- Решетки на окнах мы поставить не можем, так как это противоречит правилам пожарной безопасности, - продолжает Лариса Михайлова. - Поэтому выход один: персоналу следует более внимательно наблюдать за роженицами.

Добавим, что следственный отдел по Нижневартовску также проводит проверку по факту гибели жительницы города.

МВ» Мария Субботина.

» цифра

20

нижневартовских школьников накануне вступили в ряды юнармейцев.

» будьте в курсе

Празднику посвящается

В Нижневартовске пройдут праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню защитника Отечества.

Сегодня в Центре национальных культур в 18 часов состоится концертная программа «23. Комплимент». С наступающим праздником мужчины поздравят вокальные и хореографические коллективы. Так же зрители примут участие в интерактивном программе и разыграшь преглестительных билетов на грядущие концерты ЦНК.

В продолжение празднования завтра в 17 часов на сцене малого зала Дворца искусств пройдет первый сольный концерт золотого лауреата Всероссийского фестиваля «Студенческая весна-2016» Ярослава Вершинина - «Мужские песни».

На следующий день в ЦК «Октябрь» в 11 часов на празднике «День отцов» подведут итоги конкурса рисунков и стихотворений «Мой папа самый лучший».

Также в эту субботу в 17 часов Дворец искусств приглашает горожан на большой праздничный концерт «Для вас, мужчины!». В программу вошли лучшие концертные номера исполнения поглаварных вокалистов и художественных коллективов города.

МВ» Слава Болконский.

Успех и безопасность

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации проводит Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области охраны труда «Успех и безопасность».

Конкурс проводится заочно на основании общедоступных данных и сведений, представленных участниками. Прием заявок осуществляется до 8 марта 2018 года. Участие в Конкурсе осуществляется на безвозмездной основе. Более подробная информация об условиях проведения конкурса, регистрации участников и заполнения необходимых документов размещена на сайте оператора конкурса: <http://www.aetalon.ru>.

Приглашаем организации города принять участие в конкурсе.

Департамент экономики администрации Нижневартовска.

коротко:

Сегодня губернатор Наталья Комарова проведет в Нижневартовске рабочее совещание по формированию интерактивной карты промышленности Югры.